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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 13 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA.---------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL SOLICITARÍA AL SECRETARIO, 
VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO 
AMABLEMENTE A QUIENES NOS ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, DURANTE EL PASE DE LISTA POR FAVOR PRENDAN SUS CÁMARAS, A 
EFECTO DE QUE ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PUEDA CORROBORAR SU 
ASISTENCIA. POR OTRA PARTE LE INFORMO AL MAESTRO LUIS MANUEL, QUE 
SU MICRÓFONO ABIERTO EN ESTOS MOMENTOS. BIEN, DICHO LO ANTERIOR”. 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES. CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO 
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PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, DECLARAMOS OFICIALMENTE… 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA.” ----- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
PARA EFECTOS DE AUDIO SE HACE CONSTAR LA PRESENCIA DE LA MAESTRA 
C. KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. DICHO LO ANTERIOR PROCEDO DAR LECTURA A LA PROPUESTA 
DEL ORDEN DEL DÍA, CON EL CUAL FUE CONVOCADA ESTA SESIÓN.-------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.------ 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE 
LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, DESTINADOS 
A CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS LABORALES DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. ------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE JULIO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTITRÉS, PARA ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. -----------------------  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS AL PARTIDO 
POLÍTICO DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN 
LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/088/2023 E IMPEPAC/CEE/093/2023.-------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS.------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 3 de 33 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2023 

COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE 
RESPECTO A LOS ÓRGANOS MUNICIPALES DEL PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL DENOMINADO PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL ESTADO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO AL AVANCE A LAS ACTIVIDADES  
DESARROLLADAS EN EL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023.------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO AL AVANCE EN LAS ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS EN EL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE 
MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023.------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”.---------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”.--------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS OFICIOS REMITIDOS A DIVERSOS 
ENTES PÚBLICOS, SOLICITANDO INFORMARAN LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS QUE HAYAN LLEVADO A CABO, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”.-------------------------------------------------- 
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12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN AL MES DE JUNIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, DE LOS PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS 
PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, 
ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE 
SU RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2023.--------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS A LOS 
PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE 
REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS 
PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE SU 
RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, RESPECTO AL ESTADO DE 
MORELOS Y LOS 36 AYUNTAMIENTOS QUE LE INTEGRAN.------------------------- 

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
COMENTARIOS AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE 
ADVIERTEN COMENTARIOS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 19 MINUTOS DEL 
DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 2023. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL PUNTO 
NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y DE MANERA 
RESPETUOSA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN, 
CONSEJERA PRESIDENTA, DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS 
PROYECTOS E INFORMES QUE ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL DÍA, DEL PUNTO 
NÚMERO DOS AL PUNTO NÚMERO TRECE, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, Y EN SU LUGAR ÚNICAMENTE 
DAR LECTURA, EN EL CASO DE LOS PROYECTOS, AL RUBRO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE  LA LECTURA DE 
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LOS  MATERIALES INCLUIDOS DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL TRECE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE 
JULIO DEL AÑO 2023. AHORA BIEN, INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, DESTINADOS A CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y 
COMPROMISOS LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS 
LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES 
DE JULIO DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO. TERCERO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE 
DISTRIBUCIÓN DE RECURSOS CON APLICACIÓN AL PRESENTE EJERCICIO 
FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. CUARTO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE INTEGRAL DE 
LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/007/2023, IMPEPAC/CEE/008/2023, 
IMPEPAC/CEE/023/2023, IMPEPAC/CEE/078/2023 E IMPEPAC/CEE/080/2023 
TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, 
FRACCIONES XL, XLIV Y LV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
PARA QUE EN CASO DE SER APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO 
CONTABLE, DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. SEXTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES EN PRIMERA 
RONDA EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY PARTICIPACIONES 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR 
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ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE Y SE SUMA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
COMENTAR DENTRO DE ESTE PUNTO Y EL CUAL SE VERÁ REFLEJADO 
TAMBIÉN EN EL PUNTO SIGUIENTE DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ESTE INSTITUTO, 
EN ESPECÍFICO LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PUES ESTÁ REALIZANDO 
PRECISAMENTE ESTA… ESTAS TRANSFERENCIAS, PARA EL EFECTO DE 
TOMAR ESOS INTERESES QUE SON NECESARIOS PARA CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE ESTE INSTITUTO, INCLUYENDO 
PRECISAMENTE, EN SU MOMENTO DADO Y COMO FUERON USTEDES LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO, TESTIGOS, PUES SE LLEVARON A CABO 
CIERTAS JUBILACIONES POR PARTE DEL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE 
INSTITUTO Y POR TANTO TENEMOS QUE CUMPLIR EFECTIVAMENTE CON LAS 
OBLIGACIONES LABORALES QUE NOS CORRESPONDEN, Y POR ENDE, EN 
ESTE MOMENTO SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE ACUERDO Y EN EL NUMERAL 
POSTERIOR, PUES SERÁN APLICADAS A ESTOS RUBROS DE LOS CUALES LES 
ACABO DE COMENTAR. POR MI PARTE ES CUANTO. Y AGRADECER AL ÁREA 
QUE ME IMPACTÓ LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN LA COMISIÓN, 
RESPECTO A ESTOS ACUERDOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, YO 
QUISIERA… QUISIERA COMENTAR, QUE HAY ALGUNAS FRACCIONES Y 
ALGUNOS ARTÍCULOS QUE ESTÁN DESFASADAS CON RESPECTO AL CÓDIGO 
ACTUALIZADO QUE YA ESTÁ PUBLICADO Y ENTONCES ME GUSTARÍA 
PONERLO A SU CONSIDERACIÓN. SE SUGIERE QUE EL CONSIDERANDO 
IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN CUATRO Y EN EL CONSIDERANDO 
IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN TRECE, SE SUSTITUYA LA FRACCIÓN 47 POR 
LA 45 DEL ARTÍCULO 78 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES. POR OTRO LADO, EN ESE MISMO TENOR, PROPONGO QUE LA 
FRACCIÓN 7, LA 41, NO, LA FRACCIÓN 7 SE SUSTITUYA POR LA 41 Y POR LA 45 
DEL ARTÍCULO TAMBIÉN 78 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES. Y POR ÚLTIMO 
TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN EL ACUERDO CUARTO SE 
SUSTITUYAN LAS FRACCIONES 40, 44 Y 55 POR LAS FRACCIONES 55, 56 DEL 
ARTÍCULO TAMBIÉN 78 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES. POR MI ES CUANTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
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SIENDO LAS 14 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE 
INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/151/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL 
PROYECTO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, PARA ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE LA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL 
VEINTITRÉS Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES 
RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS 
QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN PARTICIPACIONES EN EL SALÓN CONSEJERA PRESIDENTA Y EN 
LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY PARTICIPACIONES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN LA SALA VIRTUAL SE ANOTA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y AQUÍ EN EL SALÓN, USTED CONSEJERA PRESIDENTA 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES. 
ÚNICAMENTE DOS CUESTIONES DE FORMA MUY SENCILLAS: EN LA FOJA 5, 
NUMERAL 6, HABLAMOS DEL ARTÍCULO 68, NADA MÁS AHÍ SUGERIRÍA QUE 
DESPUÉS DE QUE HACEMOS REFERENCIA A QUE ES EL CÓDIGO DEL ESTADO, 
PONER EL TEXTO: “ESTABLECEN QUE…”, PARA QUE SEÑALE: “ESTABLECEN 
QUE PARA LA ADMINISTRACIÓN DE SU PATRIMONIO”. Y DESPUÉS EN LA FOJA 
13, SEGUNDO PÁRRAFO, CUANDO HACEMOS REFERENCIA A LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, PONER QUE ES: “COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO, 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA 
SI ME LO PERMITEN EL USO DE LA VOZ, EN EL MISMO TENOR DEL PUNTO 
ANTERIOR, TAMBIÉN QUISIERA SUGERIR QUE EL CONSIDERANDO 
IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN CUATRO, SE SUSTITUYA POR LA FRACCIÓN 
47, POR LA FRACCIÓN 45, DEL ARTÍCULO 78 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES, 
Y EN ESE MISMO TENOR, LA FRACCIÓN 8, SE PUEDA SUSTITUIR POR LA 
FRACCIÓN 41 Y LA 45, TAMBIÉN DEL ARTÍCULO 78. Y POR ÚLTIMO SE SUGIERE 
QUE EN EL ACUERDO CUARTO SE SEÑALE EXPRESAMENTE QUE LA 
PUBLICACIÓN DE DICHO ACUERDO SE REALICE DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POR MI ES CUANTO. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS; ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. AHORA BIEN, 
INFORMO QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/152/2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DE LOS 
REQUERIMIENTOS EFECTUADOS AL PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN LOS ACUERDOS 
IMPEPAC/CEE/088/2023 E IMPEPAC/CEE/093/2023. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
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DEL ACUERDO EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE TIENE POR CUMPLIDO PARCIALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/088/2023, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE HACE EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO 
ESTABLECIDO EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/088/2023, CONSISTENTE EN EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE REQUIERE AL 
PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, PARA QUE 
EN EL PLAZO DE DIEZ DÍAS NATURALES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA 
SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE, ESTABLEZCA EN SUS 
ESTATUTOS, LOS MECANISMOS Y PROCEDIMIENTOS QUE PERMITIRÁN 
GARANTIZAR LA PARIDAD SUSTANTIVA EN LOS PROCESOS DE SELECCIÓN, 
MEDIOS DE PUBLICIDAD DE LAS ETAPAS DE LOS MISMOS, Y LOS PLAZOS PARA 
LA IMPOSICIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN. QUINTO. SE APERCIBE AL 
PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, QUE EN CASO DE NO 
DAR CUMPLIMIENTO TOTAL EN TIEMPO Y FORMA, SE INICIARÁ UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN SU CONTRA, POR EL 
INCUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS EMITIDOS POR ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, INFRACCIÓN QUE PODRÍA SER SANCIONADA DESDE UNA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA Y/O CON MULTA DE CIEN HASTA CINCO MIL VECES 
EL VALOR DE LA UNIDAD DE MEDIDA Y ACTUALIZACIÓN, Y/O SEGÚN LA 
GRAVEDAD DE LA FALTA, CON LA REDUCCIÓN DE HASTA EL 50% DE LAS 
MINISTRACIONES DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LES CORRESPONDA, 
POR EL PERÍODO QUE SEÑALE LA REDUCCIÓN; DE CONFORMIDAD CON LO 
QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 384, FRACCIÓN II Y 395, FRACCIÓN II, 
INCISOS A), B) Y C), DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, E INCLUSO CON LA PÉRDIDA 
DEL DERECHO A REGISTRAR CANDIDATURAS EN EL PROCESO ELECTORAL. 
SEXTO. SE TIENE POR CUMPLIDO AL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, DE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/093/2023. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL MAESTRO ADÁN 
MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS EN PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE MAESTRO RIVERA 
POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES A 
TODOS USTEDES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A 
MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS. BUENAS 
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TARDES. PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, QUIERO HACER ALGUNOS 
SEÑALAMIENTOS, PRECISAMENTE DEL ACUERDO EN COMENTO. QUISIERA 
EMPEZAR DICIENDO QUE EN LA PÁGINA 12 DEL REFERIDO ACUERDO, HACEN 
EL SEÑALAMIENTO RESPECTO DE UN FUNDAMENTO PARA OTORGAR “X” 
NÚMERO DE DÍAS AL PARTIDO QUE REPRESENTO. Y NO SE… ESTO VA EN 
RELACIÓN CON EL ACUERDO NÚMERO CUARTO DEL PRESENTE ACUERDO, 
DONDE DICE: “SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, PARA QUE EN EL PLAZO DE DIEZ DÍAS NATURALES, 
CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN, MODIFIQUE 
SUS ESTATUTOS”. BIEN QUISIERA EMPEZAR DICIENDO QUE EN LA PÁGINA 12… 
EN LA PÁGINA 12 DEL PRESENTE ACUERDO, EFECTIVAMENTE ES… ¿SI ME 
ESCUCHAN? BUENO.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE LE ESCUCHA BIEN 
MAESTRO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓNENME. EN 
CONSECUENCIA… EN CONSECUENCIA, EN LA PÁGINA 12 DEL ACUERDO, 
SEÑALAN COMO FUNDAMENTO PARA LOS 10 DÍAS NATURALES, AL ARTÍCULO 
25, INCISO L) DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS. AHORA BIEN, DE 
LA LECTURA DEL ARTÍCULO 25, INCISO L), HABLA EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DICE… DICE: “COMUNICAR AL INSTITUTO, A  LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, SEGÚN CORRESPONDA, CUALQUIER 
MODIFICACIÓN A SUS DOCUMENTOS BÁSICOS, DENTRO DE LOS DIEZ DÍAS 
SIGUIENTES A LA FECHA QUE SE TOME EL ACUERDO CORRESPONDIENTE”. 
OK. AL NO SEÑALAR DÍAS, SE ENTIENDE QUE SON DÍAS HÁBILES, NO SON DÍAS 
NATURALES, DÍAS HÁBILES, PUES ES DE TODOS CONOCIDO, QUE CUANDO NO 
ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL, SÓLO SE CONTARAN LOS DÍAS HÁBILES, 
CUANDO ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL, TODOS LOS DÍAS Y HORAS 
SERÁN HÁBILES. ESTO ENCUENTRA APOYO TAMBIÉN EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 325 DEL CÓDIGO COMICIAL LOCAL. ES ASÍ QUE 
RESPETUOSAMENTE SOLICITO EN PRIMER TÉRMINO, QUE SE RECONSIDERE 
ESTA CIRCUNSTANCIA Y QUE EL PLAZO QUE SE ESTABLECE, NO SE SEÑALE 
EN DÍAS NATURALES, SINO POR CUANTO A DÍAS HÁBILES. AHORA BIEN, EL 
MISMO NUMERAL… EL MISMO NUMERAL 25, EN LA PARTE CONSIDERATIVA, SÍ 
SEÑALA QUE EL INSTITUTO TENDRÁ 30 DÍAS NATURALES, MÁS NO LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. LUEGO ENTONCES, EN PRIMER TÉRMINO SOLICITARÍA 
QUE SE RECONSIDERE ESTA CIRCUNSTANCIA, TODA VEZ QUE ES CLARO QUE 
NO ESTAMOS DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL, Y QUE DE ACUERDO A 
NUESTRO CÓDIGO COMICIAL, SE DEBEN CONTABILIZAR LOS DÍAS COMO DÍAS 
HÁBILES, NO DÍAS NATURALES. ASIMISMO, EN ESTE MISMO ORDEN DE IDEAS, 
QUIERO SOLICITAR DESDE ESTE MOMENTO A ESTE CONSEJO, QUE NOS 
PERMITAN AMPLIAR ESTE PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES A QUINCE DÍAS 
HÁBILES A EFECTO DE QUE EL INSTITUTO POLÍTICO QUE REPRESENTO, ESTE 
EN CONDICIONES DE LLEVAR A CABO LAS ASAMBLEAS EN TÉRMINOS DE LEY, 
TODA VEZ QUE SI BIEN ES CIERTO QUE NUESTROS DOCUMENTOS BÁSICOS 
SEÑALAN QUE TENEMOS UN TÉRMINO PARA LAS ASAMBLEAS 
EXTRAORDINARIAS, TAMBIÉN ES CIERTO QUE DEBEMOS DE NOTIFICAR CON 
LA PRONTITUD QUE REQUIERE A LOS INTEGRANTES DE LA PROPIA ASAMBLEA. 
ES DE AHÍ QUE NOSOTROS ESTAMOS EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE CUMPLIR 
CON LOS ORDENAMIENTOS QUE SEÑALE ESTE INSTITUTO POLÍTICO, TODA 
VEZ QUE EL PARTIDO QUE REPRESENTO, SIEMPRE HA CUMPLIDO EN LOS 
TÉRMINOS QUE LES SON SEÑALADOS CON LOS ORDENAMIENTOS QUE LE 
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IMPONEN, TAN ES ASÍ QUE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS MEDIANTE EL 
ACUERDO 88 Y EL… EL ACUERDO 088 Y EL ACUERDO 093, FUERON ATENDIDOS 
EN TIEMPO Y FORMA. NUNCA HUBO OPOSICIÓN DE PARTE DE ESTE INSTITUTO 
POLÍTICO, EL NO PRESENTAR LOS REQUERIMIENTOS DE ADECUACIÓN A 
NUESTROS ESTATUTOS Y DOCUMENTOS BÁSICOS. POR OTRA PARTE… POR 
OTRA PARTE, TAMBIÉN DEBO SEÑALAR QUE EN EL RESOLUTIVO TERCERO, EL 
ACUERDO TERCERO DE… DEL ACUERDO EN EL QUE ESTAMOS ACTUANDO, 
REFIERE QUE…” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO, TIENE 
SU MICRÓFONO ABIERTO. UNA DISCULPA MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN. EN CUANTO AL ACUERDO 
TERCERO DEL ACUERDO EN DONDE ESTAMOS TRABAJANDO, DICE QUE… 
DENME UN SEGUNDO POR FAVOR. EN EL ACUERDO TERCERO DICE: “SE HACE 
EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO ESTABLECIDO EN EL ACUERDO IMPEPAC/088, 
CONSISTENTE EN INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR”. Y 
POR OTRA PARTE, EN EL RESOLUTIVO QUINTO O EL ACUERDO QUINTO, 
NUEVAMENTE HABLAN DE UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. 
LUEGO ENTONCES, EN TÉRMINOS DE LO QUE DISPONE EL PROPIO… EL 
PROPIO ARTÍCULO 23 DE LA CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, 
NINGUNA PERSONA O ENTE, PUEDE SER JUZGADO DOS VECES POR UN MISMO 
HECHO, CIRCUNSTANCIA QUE EN LA ESPECIE ESTÁ ACONTECIENDO. POR UNA 
PARTE ME VAN A INICIAR PROCEDIMIENTO POR UN HECHO QUE YA PASÓ Y 
POR OTRA PARTE, SI NO CUMPLO CON LO QUE EL PROPIO INSTITUTO ME ESTÁ 
REQUIRIENDO, ME VAN A INICIAR OTRO PROCEDIMIENTO. CREO QUE HABRÍA 
UN ERROR EN EL PROPIO ACUERDO. NOSOTROS, REITERO, EL PARTIDO QUE 
REPRESENTO, JAMÁS SE HA NEGADO, ESTAMOS TOTALMENTE DE ACUERDO 
Y CIERTOS, QUE DEBEMOS RESPETAR LA PARIDAD EN… LA PARIDAD Y LA 
INCLUSIÓN DE TODAS LAS PERSONAS, INCLUIDAS DESDE LUEGO LAS 
MUJERES, QUE REPRESENTAN UNA PARTE IMPORTANTE EN LA SOCIEDAD 
MORELENSE Y QUE, DESDE LUEGO, EL PARTIDO QUE REPRESENTO HA DADO 
CABIDA A TODAS ELLAS, Y ESTAMOS DISPUESTOS A CUMPLIR CON LA LEY 
TRES DE TRES, COMO YA LO HICIMOS CON NUESTROS DOCUMENTOS 
BÁSICOS Y ES ASÍ COMO NOS TIENEN POR CUMPLIDOS PARCIALMENTE. 
LUEGO ENTONCES, NUNCA HA HABIDO OPOSICIÓN DE NUESTRA PARTE, 
SIEMPRE HA HABIDO ESTA DISPOSICIÓN. SIN EMBARGO, LES SOLICITO A 
ALGUNO DE USTEDES CONSEJEROS ELECTORALES, QUE HAGAN PROPIAS 
LAS… LOS SEÑALAMIENTOS QUE HACE SU SERVIDOR, EN EL SENTIDO DE QUE 
RECONSIDEREN, PRIMERO, EL SEÑALAMIENTO DE DÍAS NATURALES POR DÍAS 
HÁBILES Y SEGUNDO… QUE NOS CONCEDAN, NO UN PLAZO DE DIEZ DÍAS, 
QUE NOS PROCEDAN UN PLAZO DE QUINCE DÍAS HÁBILES, PARA ESTAR EN 
CONDICIONES DE PODER EFECTUAR LAS MODIFICACIONES COMO 
CORRESPONDEN. ESTO ESTARÍA CUANTO PRESIDENTA, EN UNA PRIMERA 
PARTICIPACIÓN. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A USTED, MAESTRO 
ADÁN RIVERA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA NUEVAMENTE, EN 
SEGUNDA RONDA EN SALA VIRTUAL Y AQUÍ EN EL SALÓN, NO HAY 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, 
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NUEVAMENTE INSISTIR EN LA PARTE QUE HE REFERIDO, RESPECTO DE EL 
ACUERDO, NO SE PUEDE QUEDAR EN LOS TÉRMINOS QUE SE ENCUENTRA, 
TODA VEZ QUE ESTAMOS VIOLENTANDO UN PRINCIPIO DE LEGALIDAD, EN 
ESTA CIRCUNSTANCIA DE PREPARACIÓN PARA EL PROCESO ELECTORAL. 
SABEMOS BIEN, QUE EFECTIVAMENTE NO PODRÁ HABER MODIFICACIONES A 
LOS DOCUMENTOS BÁSICOS DE LOS PARTIDOS CUANDO ESTEMOS EN 
PROCESO ELECTORAL.  SIN EMBARGO, TAMBIÉN ES CIERTO QUE DE NO 
HACERSE ESTAS…. NO ATENDERSE ESTA SOLICITUD, ESTARÍAMOS EN LA 
POSIBILIDAD DE RECURRIR EL ACUERDO, ANTE LA INSTANCIA LEGAL 
CORRESPONDIENTE. NO ES EL CASO QUE TENGAMOS QUE LLEGAR A OTRA 
INSTANCIA, PUES NOSOTROS NO NOS NEGAMOS A MODIFICAR NUESTROS 
ESTATUTOS, SOLAMENTE ESTOY SOLICITANDO PRESIDENTA, QUE EN EL 
BUEN HACER DE ESTE INSTITUTO, EN LA CONSTRUCCIÓN DE LA DEMOCRACIA 
QUE QUEREMOS, QUE SE VENTILE Y QUE SE OBSERVEN LOS 
ORDENAMIENTOS LEGALES COMO CORRESPONDE. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A USTED, MAESTRO 
ADÁN RIVERA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA… EL MAESTRO 
ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA NUEVAMENTE, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, 
NUEVAMENTE. DE VERDAD, ES COMPLICADO QUE NO SE MANIFIESTE 
NINGUNO DE LOS CONSEJEROS, RESPECTO DE LOS SEÑALAMIENTOS QUE 
ESTOY HACIENDO, EN LA APLICACIÓN DE LOS ORDENAMIENTOS, 
PRESIDENTA. POR TAL MOTIVO LE SOLICITARÍA MUY RESPETUOSAMENTE A 
USTED, QUE PUDIERA HACER UN PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DE LAS…. 
DEL POSICIONAMIENTO QUE ESTOY HACIENDO, RESPECTO DE LA 
APLICACIÓN, UNA, EL PEDIR QUE SE ME AMPLÍE EL TÉRMINO DE 10 DÍAS A 15 
DÍAS HÁBILES, POR UNA PARTE; Y EN SEGUNDA QUE SE TOME EN 
CONSIDERACIÓN LO DISPUESTO… LO QUE PRETENDEN ACORDAR EN EL 
ACUERDO TERCERO Y EN EL ACUERDO QUINTO DEL PRESENTE ACUERDO. 
PRESIDENTA SE LO ROGARÍA EN TÉRMINOS DE LEY. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE CONSEJERA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS DE MANERA 
RÁPIDA PARA QUE NO SE QUEDE EN EL AIRE ESTA IDEA EQUIVOCADA DE QUE 
ESTAMOS TRANSGREDIENDO LOS PLAZOS QUE ESTÁN PREVISTOS EN LA 
NORMA, MUY POR EL CONTRARIO, EFECTIVAMENTE LA LEGISLACIÓN PREVÉ 
PLAZOS ORDINARIOS Y NO EXTRAORDINARIOS. Y COMO BIEN SABE USTED, 
REPRESENTANTE DE PARTIDO, HUBO UN PRIMER REQUERIMIENTO, EL CUAL 
FUE ATENDIDO, SIN EMBARGO, NO FUE SUFICIENTE, ÉSTE ES UN SEGUNDO 
REQUERIMIENTO QUE SE ESTÁ HACIENDO EN TÉRMINOS DISTINTOS, 
PRECISAMENTE COMO USTED LO REFIERE, PORQUE ESTAMOS CERCANOS A 
INICIAR EL PROCESO ELECTORAL Y NO HABRÁ OPORTUNIDAD DE QUE 
REALICEN LAS MODIFICACIONES CONDUCENTES, EL CONCEDER MAYOR 
NÚMERO DE DÍAS CUANDO INCLUSO YA HUBO UNA PRIMERA OPORTUNIDAD, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 13 de 33 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2023 

PUES SÍ SIGNIFICARÍA ESTAR DANDO UNA DILACIÓN A ESTE TEMA Y MUY 
PROBABLEMENTE PODAMOS INCIDIR PRECISAMENTE DE LOS TIEMPOS EN EL 
INICIO DEL PROCESO ELECTORAL,  QUE COMO USTEDES SABEN, SE LLEVARA 
A CABO EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE. POR TAL MOTIVO Y ANTE SER UN 
MANDATO DE CARÁCTER CONSTITUCIONAL, LA PARIDAD DE GÉNERO Y QUE 
NOS DISPONE PREVER PARIDAD SUSTANTIVA Y POR TANTO QUE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS MODIFIQUEN SUS ESTATUTOS PARA DISPONERLA, ES 
QUE ESTE ÓRGANO ESTÁ ACTUANDO EN TAL TÉRMINO. AHORA BIEN, SI BIEN 
ES CIERTO, HAY UN INICIO DE PROCESO… UN INICIO DE UN PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, EL MISMO FUE EFECTIVAMENTE PORQUE NO SE 
ACATÓ LO DISPUESTO EN NUESTRO PRIMER REQUERIMIENTO, Y SE LE ESTÁ 
APERCIBIENDO CON UNO SEGUNDO, EN CASO DE NO CUMPLIR CON ESTE 
SEGUNDO REQUERIMIENTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS… MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. MAESTRO ADÁN RIVERA PUEDE… PUEDE RESPONDER.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
NUEVAMENTE, NO ES UNA SITUACIÓN… NO ES UNA SITUACIÓN DE NECEDAD, 
SINO DE APLICACIÓN DE LA LEY. EL FUNDAMENTO EN EL QUE BASAN EL  
ACUERDO PARA OTORGAR UN PLAZO DE 10 DÍAS NATURALES, ES 
INAPROPIADO, Y EN CONSECUENCIA, INCONDUCENTE, TODA VEZ QUE EL 
CÓDIGO ES MUY CLARO. NUESTRO CÓDIGO COMICIAL NOS DICE CUÁLES DÍAS 
SERÁN HÁBILES Y CUÁLES SERÁN NATURALES. EN EL CASO CONCRETO, SI 
BIEN ES CIERTO QUE HAY UN MANDAMIENTO CONSTITUCIONAL, ÉSTE 
MANDAMIENTO NO SE ESTÁ TRANSGREDIENDO, PORQUE NOSOTROS 
ESTAMOS INCLUYENDO LA PARIDAD EN LA SELECCIÓN DE CANDIDATOS. 
AHORA BIEN, NOSOTROS ESTAMOS EN ESA DISPOSICIÓN, PERO NO SE 
PUEDEN CONSENTIR QUE SE APLIQUE INAPROPIADAMENTE UN ARTÍCULO, 
DEL CUAL NO TIENE SUSTENTO, PORQUE BASAN EL PEDIMENTO DE 10 DÍAS 
EN EL ARTÍCULO 25, INCISO L), Y ASÍ LO PLASMAN EN EL PROPIO ACUERDO: 
“ARTÍCULO 25, INCISO L)”, Y EL ARTÍCULO 25, INCISO L), NO HABLA DE DÍAS 
NATURALES, MÁXIME QUE NUESTRO CÓDIGO COMICIAL EN SU ARTÍCULO 325, 
SEÑALA CUÁLES SON LOS PLAZOS EN LOS QUE DEBE ESTABLECER DÍAS 
HÁBILES Y CUÁLES EN LOS QUE SE DEBEN ESTABLECER DÍAS NATURALES. 
SERÍA CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON… EL 
CONSEJERO ARIAS QUIERE HACER UNA MOCIÓN.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
PROCEDIMIENTO CONSEJERA, SI ME PERMITE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ADELANTE 
CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SOLAMENTE PARA SOLICITAR, PARA 
DARLE LA ATENCIÓN AL REPRESENTANTE, QUE SE PONGA A CONSIDERACIÓN 
EN LO GENERAL EL ACUERDO, Y ESAS DOS PETICIONES QUE ESTÁ HACIENDO, 
SE PONGAN PARA VOTACIÓN EN LO PARTICULAR. SERÍA CUANTO” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. BIEN, EN ESTE MOMENTO TENDRÍAMOS A 
CONSIDERACIÓN HACER UNA VOTACIÓN GENERAL, QUE SERÍA VOTAR EL 
ACUERDO COMO ESTÁ. UN VOTO DIFERENCIADO EN EL CUAL SE TOMARÍAN… 
SE VOTARÍA EN LO GENERAL Y SE VOTARÍA EN LO PARTICULAR, POR UN LADO 
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EL CAMBIAR LOS DÍAS… LOS DÍAS QUE ESTÁN CONSIDERADOS COMO 
NATURALES A HÁBILES Y LA POSIBILIDAD DE CAMBIAR EL PLAZO DE 10 DÍAS A 
15 DÍAS. ¿ESTÁN DE ACUERDO EN ESA OPCIÓN? BIEN, ENTONCES, NOS 
VAMOS… CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA CUESTIÓN DE ORDEN. UNA CUESTIÓN DE ORDEN. ENTONCES, YO 
ENTENDERÍA QUE EL CONSEJERO ARIAS ESTÁ HACIENDO PROPIA LA 
PETICIÓN DEL REPRESENTANTE PARTIDO POLÍTICO, ES DECIR, NO HAY… 
COMO LE DIRÉ, EN LO GENERAL VAMOS Y ENTONCES HACE PROPIA EL 
CONSEJERO ARIAS Y PIDE QUE SE VAYA A DIFERENCIADO. OK. ME PARECE 
BIEN. NADA MÁS PARA QUE ME QUEDARA CLARA LA CIRCUNSTANCIA. 
ENTONCES ES POR ELLO QUE VAMOS EN DIFERENCIADO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ARIAS, ¿ES EN ESE SENTIDO? POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA DARLE 
LA ATENCIÓN A LA REPRESENTACIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. BIEN, ENTONCES CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
SOMETO A SU APROBACIÓN EN LO GENERAL, EL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE SE PRESENTA EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD EN LO GENERAL, SIENDO LAS 14 HORAS CON 53 MINUTOS DEL 
DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. LO ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN 
EL ARTÍCULO 41 DEL REGLAMENTO DE SESIONES. ES CUANTO POR CUANTO 
A LA VOTACIÓN EN LO GENERAL, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y AHORA SOMETEREMOS A… A VOTACIÓN, LA PROPUESTA DEL 
REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, MISMAS QUE HIZO 
PROPIAS EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA PRIMERA CONSISTE EN CAMBIAR 
EL ACUERDO NÚMERO CUARTO, EN DONDE SE ESPECIFICA QUE EL PLAZO 
QUE SE LE OTORGA ES DE 10 DÍAS NATURALES A DÍAS HÁBILES. BIEN, LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE HACER EL CAMBIO…” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “HAY UNA… PERDÓN PRESIDENTA. HAY UNA MOCIÓN DEL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CORRESPONDERÍA UNA RONDA DE PARTICIPACIÓN, 
SOLAMENTE PARA MANIFESTAR QUE SI BIEN HICE PROPIAS, INSISTO, FUE 
PARA DARLE LA ATENCIÓN QUE SOLICITÓ EN SU OPORTUNIDAD LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REDES SOCIALES, SIN EMBARGO, NO 
ACOMPAÑO LA PROPUESTA QUE HACE LA REPRESENTACIÓN, EN VIRTUD DE 
QUE TAL COMO LO COMENTÓ MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, TUVO DESDE MAYO, INCLUSO DESDE ANTES, LA POSIBILIDAD DE 
LLEVAR A CABO LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES, LO CUAL NO 
SE… NO SE CUMPLIÓ CON ELLO DENTRO DEL ACUERDO 88 DEL 2023. ADEMÁS 
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DE ELLO, PREVIO SE LES ESTUVIERON ENVIANDO OFICIOS, RECORDÁNDOLES 
QUE TENÍAMOS UNOS LINEAMIENTOS EN MATERIA DE PARIDAD… PERDÓN. Y 
DE VIOLENCIA POLÍTICA, QUE TENÍAN QUE DAR CUMPLIMIENTO LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, TAMPOCO SE LE HA DADO CUMPLIMIENTO, EN ESA TESITURA, 
TAMBIÉN LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, RINDA UN INFORME DE 
QUÉ PARTIDOS HAN DADO CUMPLIMIENTO A ESTOS LINEAMIENTOS Y A ESTOS 
REQUERIMIENTOS, Y EN SU OPORTUNIDAD SE INICIEN LOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES CORRESPONDIENTES, SI NO HAN DADO CUMPLIMIENTO A 
LOS MISMOS. NO SE ESTARÍA TAMPOCO INICIANDO UNA DOBLE 
PERSECUCIÓN, COMO SE PRETENDE, EN VIRTUD DE QUE ESTE 
PROCEDIMIENTO SANCIONADOR SE INICIE POR NO CUMPLIR CON EL 
ACUERDO 88, SIN EMBARGO, SE LE ESTÁ DANDO NUEVAMENTE LA 
OPORTUNIDAD DE QUE PUEDA CUMPLIR Y EN SU MOMENTO EN LA 
TRAMITACIÓN DE ESTE PROCEDIMIENTO SE VALORE SU CUMPLIMIENTO 
RESPECTIVO. Y ESTA MEDIDA DE PONERLO EN DÍAS NATURALES Y NO DÍAS 
HÁBILES, ES PORQUE TENEMOS LA FACULTAD DE INICIAR ACCIONES QUE 
TIENDAN A PROTEGER Y GARANTIZAR LOS DERECHOS POLÍTICOS DE UN 
GRUPO CONSIDERADO EN DESVENTAJA POR MUCHO TIEMPO, EN ESTE CASO 
SON LAS MUJERES, Y LLEVAR A CABO ACCIONES AFIRMATIVAS Y ELLO NOS 
PERMITE MODIFICAR ALGUNOS IMPEDIMENTOS QUE POR LEY SE PUDIERAN 
TENER, COMO LO ES EL PLAZO RESPECTIVO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. EN SEGUNDA RONDA SI ALGUIEN 
QUIERE HACER USO DE LA VOZ.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE ME PERMITO DESTACAR QUE SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ASÍ COMO LA LICENCIADA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL. PERDÓN PRESIDENTA. SE APUNTA EN LA SEGUNDA RONDA EL 
MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA Y LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MAESTRO ADÁN RIVERA ADELANTE.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA. NUEVAMENTE MIRE, POR CUANTO 
A LAS CIRCUNSTANCIAS Y SEÑALAMIENTOS QUE HACE EL CONSEJERO ARIAS, 
CREO QUE EN LA ÚLTIMA PARTE EN LO QUE SEÑALA… BUENO, ME REGRESO, 
EN PRINCIPIO, NOSOTROS HEMOS ESTADO EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE 
CUMPLIR CON LOS ORDENAMIENTOS QUE NOS HAN INDICADO. SIN EMBARGO, 
A PESAR DE QUE HEMOS MODIFICADO NUESTROS ESTATUTOS, NO HEMOS 
LOGRADO LLEGAR A LA CONCLUSIÓN QUE REQUIERE ESTE INSTITUTO. 
NUNCA HA HABIDO OPOSICIÓN DE NUESTRA PARTE, PARA MODIFICAR 
NUESTROS ESTATUTOS, EN EL QUE SE GARANTICE SIEMPRE LA 
PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES, POR UNA PARTE; POR OTRA PARTE, SI BIEN 
ES CIERTO, QUE ESTE INSTITUTO TIENE FACULTADES, TAMBIÉN ES CIERTO 
QUE NO TIENE FACULTADES DE LEGISLADOR… DE UN LEGISLADOR, LUEGO 
ENTONCES, PUEDEN HACER TODO LO QUE NO ESTÉ ESCRITO, LO QUE ESTÁ 
ESCRITO DEBERÁ CEÑIRSE A LAS LEYES QUE PARA EL EFECTO FUERON 
CREADAS. SERÍA CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
NADA MÁS COMENTAR UN POCO Y ABONANDO A LO QUE REFERÍA EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. EFECTIVAMENTE RECORDAR QUE ESTE 
INSTITUTO LLEVO A CABO UNA CONSULTA PARA VERIFICAR CON EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, SI LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE CARÁCTER 
NACIONAL, TIENEN ESTA DISPOSICIÓN Y CLARO ES QUE ELLOS YA VAN MUY 
EN AVANZADA EN CUMPLIMIENTO DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO LO RESPECTIVO EN LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. UNAS DE LAS CUESTIONES POR LAS 
CUALES… O LOS FINES POR LO CUAL ESTÁ ESTABLECIDO ESTE INSTITUTO Y 
QUE SON FINES DE CARÁCTER INSTITUCIONAL, ES GUARDAR O TRATAR DE 
GUARDAR LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA. POR TANTO, ES POSIBLE PARA 
ESTE INSTITUTO, ANALIZAR LOS CASOS EN CONCRETO Y EFECTIVAMENTE 
ACTUAR PARA INSTRUMENTAR ESTE TIPO DE MANDATOS 
CONSTITUCIONALES, PORQUE VAMOS A UN PROCESO ELECTORAL QUE ESTÁ 
POR INICIAR EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE, Y NO ES POSIBLE INICIAR 
PRECISAMENTE CON ALGUNOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE PREVEAN DE 
MANERA CLARA DENTRO DE SUS ESTATUTOS, ESTA PARIDAD SUSTANTIVA Y 
PASAR O SER OMISOS Y DEJAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, QUE 
NO LO DISPONGAN, SERÍA INCLUSO CAUSAL DE RESPONSABILIDAD PARA 
ESTOS CONSEJEROS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE MAESTRO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. EFECTIVAMENTE, INSISTO, EL PARTIDO QUE 
REPRESENTO, ESTE INSTITUTO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, 
JAMÁS HA ESTADO EN CONTRA DE LA INCLUSIÓN DE LA PARIDAD DE GÉNERO 
EN LAS CANDIDATURAS, HACÍA LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR QUE EN 
EL 2024 SE ESTARÁN VENTILANDO. SIN EMBARGO, NOSOTROS… DEBO 
SEÑALAR, QUE NUNCA HEMOS SIDO OMISOS EN TRATAR DE ELUDIR ESTA 
RESPONSABILIDAD, POR EL CONTRARIO, ESTAMOS PREOCUPADOS EN 
QUERER HACERLO. SIN EMBARGO, INSISTO, LO ÚNICO QUE ESTAMOS 
REQUIRIENDO Y POR ESO ES QUE SOLICITO A USTEDES CONSEJEROS 
ELECTORALES, QUE NO LLEGUEMOS A EVIDENCIAR LO QUE ESTÁ POR DEMÁS 
VISTO, LA LEY ES MUY CLARA, LOS DÍAS SON HÁBILES, NO SON NATURALES, 
Y EL PLAZO QUE SOLICITO NO ES UN PLAZO EN EXCESO, ES UN PLAZO… ES 
UN PLAZO PRUDENTE, A EFECTO DE QUE PODAMOS LLEVAR A CABO LOS 
ACUERDOS, ACTOS DE ASAMBLEA QUE REQUIERE EL INSTITUTO QUE 
REPRESENTO Y ESTAR EN CONDICIONES DE CUMPLIR EN TODOS SUS 
TÉRMINOS, LOS MANDAMIENTOS QUE ORDENA ESTE INSTITUTO POLÍTICO. NO 
HAY NINGUNA OPOSICIÓN, LO DEJO CLARO, SOLAMENTE QUIERO… SOLICITO 
QUE SE OBSERVE EN LA MEDIDA, EN ESTRICTO DERECHO, LO QUE ENUNCIA  
EL ARTÍCULO 25, INCISO L) EN RELACIÓN CON EL ARTÍCULO 325 DEL CÓDIGO 
COMICIAL LOCAL. POR ELLO ES QUE LES SOLICITO A USTEDES CONSEJEROS 
ELECTORALES, QUE SE SUMEN A ESTA CIRCUNSTANCIA, Y NOS CONCEDAN 
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EL PLAZO EN… QUE NO SEAN DÍAS NATURALES, SINO QUE SEAN DÍAS 
HÁBILES, QUE NO ES OTRA COSA MÁS QUE LA OBSERVANCIA DE LO QUE ESTÁ 
DISPUESTO EN LEY. SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A LA 
CONSIDERACIÓN DE LOS CONSEJERO Y LAS CONSEJERAS, EL HECHO DE… LA 
PROPUESTA… LA PROPUESTA DE EL MAESTRO ADÁN RIVERA NORIEGA, 
MISMA QUE HIZO PROPIA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EN ATENCIÓN A LA 
REPRESENTACIÓN, EN EL SENTIDO DE… EN EL ACUERDO NÚMERO 4 SE 
MODIFIQUE: “DÍAS HÁBILES” A “NATURALES”, ASÍ COMO DE “10” A “15 DÍAS”. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA PROPUESTA EN MENCIÓN NO ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 3 MINUTOS DEL 
DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. AHORA BIEN, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN QUE EL ACUERDO EN MENCIÓN NO OBTUVO 
OBSERVACIONES EN EL FONDO, EL MISMO ES NOTIFICADO EN ESTE ACTO, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. ASIMISMO, SE HACE DEL CONOCIMIENTO 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/153/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
5 DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 5 EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA PROCEDENCIA SOBRE EL CAMBIO DE 
DOMICILIO SOCIAL Y LEGAL DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, AL 
UBICADO EN CALLE MERCURIO NÚMERO 43, COLONIA JARDINES DE 
CUERNAVACA, C.P. 62360, MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS. TERCERO. 
SE REQUIERE AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, PARA QUE EN EL PLAZO 
DE TREINTA DÍAS HÁBILES, REALICE UNA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN ENTRE SUS 
MILITANTES, ÓRGANOS DIRECTIVOS Y CIUDADANÍA, RESPECTO AL NUEVO 
DOMICILIO SOCIAL Y LEGAL DE DICHO PARTIDO POLÍTICO, EL UBICADO EN 
CALLE MERCURIO NÚMERO 43, COLONIA JARDINES DE CUERNAVACA, C.P. 
62360, MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS, E INFORME A ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL DE DICHO CUMPLIMIENTO, EN EL PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES 
POSTERIORES AL MISMO. CUARTO. SE APERCIBE AL PARTIDO POLÍTICO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, PARA QUE EN CASO DE NO CUMPLIR DENTRO DEL 
PLAZO ESTABLECIDO AL REQUERIMIENTO SEÑALADO EN EL ACUERDO 
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TERCERO, SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, DE 
CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LA LEY APLICABLE, Y EN SU CASO, 
IMPONER UNA SANCIÓN, EN TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR LOS 
ARTÍCULOS 94, NUMERAL I, INCISO D), NUMERAL 2 DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO  
NUEVA ALIANZA MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. ESTE… PUES QUIERO PONER A LA 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, QUE EN EL ACUERDO 
TERCERO, SE ESTABLEZCA QUE: “PARA QUE EN EL PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES, 
CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE EN EL QUE SEA NOTIFICADO EL 
PRESENTE ACUERDO”. POR OTRO LADO, EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO 
SE PUEDA AÑADIR: “EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”, ¿ES 
EL SEXTO? EN EL SEXTO, EN EL PUNTO SEXTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. BIEN. 
POR MI ES CUANTO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO, POR FAVOR. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NUMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 8 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 
2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. 
POR OTRA PARTE, INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/154/2023. AHORA BIEN, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN QUE LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, NO IMPACTAN SOBRE EL FONDO DEL PRESENTE ACUERDO, SE 
NOTIFICA EN ESTE ACTO, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN ATENCIÓN A QUE SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO EN MENCIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
SEIS DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL PUNTO NÚMERO SEIS EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO A LOS 
ÓRGANOS MUNICIPALES DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL ESTADO DE MORELOS. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO EN MENCIÓN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE SOLICITA A LA COMISIÓN EJECUTIVA DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, A EFECTO SE PRONUNCIE POR CUANTO A LA DECLARATORIA Y 
PROCEDENCIA DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS MUNICIPALES DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO, LO ANTERIOR ATENDIENDO A QUE YA HA SIDO VALIDADA LA 
ELECCIÓN DEL CONGRESO ESTATAL DE FECHA QUINCE DE AGOSTO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTE. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN EL SALÓN EN PRIMERA RONDA Y EN 
LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES, PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO 
SEÑALAR QUE IRÉ CON VOTO CONCURRENTE EN EL PRESENTE ACUERDO, EN 
LOS TÉRMINOS QUE MANIFESTÉ EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN RESPECTIVA. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CEDO EL 
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USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE PARA SUGERIR QUE SE PUEDA AÑADIR EN EL PRESENTE 
ACUERDO, LA FRACCIÓN PRIMERA DEL ARTÍCULO 55 DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, QUE SEÑALA: “LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, TIENEN 
LAS SIGUIENTES ATRIBUCIONES: INCISO I) LLEVAR EL LIBRO DE REGISTRO DE 
LOS INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y DE SUS REPRESENTANTES ACREDITADOS ANTE LOS ÓRGANOS 
DEL INSTITUTO A NIVEL NACIONAL, LOCAL Y DISTRITAL, ASÍ COMO EL DE LOS 
DIRIGENTES DE LAS AGRUPACIONES POLÍTICAS. ASIMISMO, SUGIERO QUE SE 
PUEDA AÑADIR LA JURISPRUDENCIA 28/2002, CUYO RUBRO DICE: “DIRECCIÓN 
JURÍDICA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS ESTÁ FACULTADA 
PARA REVISAR LA REGULARIDAD DE LA DESIGNACIÓN O ELECCIÓN DE LOS 
DIRIGENTES PARTIDISTAS”. TAMBIÉN SOLICITARÍA EL LA FOJA 24 CAMBIAR LA 
PALABRA “LE” POR LA PALABRA “LA”. Y EN LA PARTE FINAL SE INCLUYA POR 
CUANTO A LAS FIRMAS, EL NOMBRE DE LOS INTEGRANTES DEL PLENO AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LOS NOMBRES DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE ESTE 
INSTITUTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. UN PAR DE OBSERVACIONES DE FORMA: 
SOLAMENTE SOLICITAR AJUSTAR EL TAMAÑO DE LETRA A PIE DE PÁGINA, LA 
LEYENDA DEL PIE DE PÁGINA AL TAMAÑO QUE CORRESPONDA. Y DE LAS 
OBSERVACIONES QUE HA ESTADO HACIENDO JUSTAMENTE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, SOLICITAR QUE SE 
AGREGUEN  CONFORME AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. DE MI PARTE 
ES CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CON USTED AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ 
COMO EL VOTO CONCURRENTE POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE TAMBIÉN LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE 
JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR  EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO ALVARADO RAMOS. 
ASIMISMO, SE HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO ES APROBADO 
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CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, DEL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. POR OTRA PARTE, SE INFORMA 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/155/2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 7 
DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR.”---------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 7 EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO AL AVANCE EN LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2023”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN TERCERA RONDA.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. BUENO, 
PUES PARA ENHORABUENA COMENTAR DE ESTE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, EN EL CUAL PUES HEMOS YA LOGRADO TODA LA PRIMERA 
ETAPA EN ESTE INSTITUTO, EN CORRELACIÓN CON EL COPLADEMOR, EL 
EJECUTIVO, EL CONGRESO DEL ESTADO E IDEFOMM. PUES BUENO, BAJO 
ESTA CIRCUNSTANCIA RECORDEMOS  DE 97 COMUNIDADES QUE HABÍAN SIDO 
DETERMINADAS MEDIANTE LA FÓRMULA LEGAL, PUES SE FUE A CADA UNA DE 
LAS COMUNIDADES Y VÍA LOS MUNICIPIOS, GENERAMOS QUE EL MUNICIPIO 
NOS DIERA EL AVAL Y LA VIABILIDAD DE PODER LLEVAR A CABO PUES OBRAS 
DE INFRAESTRUCTURA. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, DE 97 HAN QUEDADO 57 
COMUNIDADES, LAS CUALES BUENO, ERAN LAS ÚLTIMAS, LAS REFERENTES 
AL MUNICIPIO DE AYALA Y… PERDÓN DIJE: “57”… 52 COMUNIDADES, YA ERAN 
LAS QUE NOS QUEDABAN Y BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE HEMOS 
GENERADO LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES, Y NOS QUEDABAN LAS 
CINCO COMUNIDADES PENDIENTES DE AYALA. POR TAL MOTIVO SON LOS 57 
QUE LES COMENTABA. AHORA, ¿QUÉ ES LO QUE VA A SEGUIR? QUE EL 
COPLADEMOR DETERMINARÁ LA NUEVA DISTRIBUCIÓN PRESUPUESTAL Y 
ESTAREMOS EN EL ANÁLISIS PARA GENERAR LAS ACCIONES 
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CORRESPONDIENTES, PARA DETERMINAR LAS OBRAS QUE SE VAN A LLEVAR 
A CABO. ASÍ QUE ENHORABUENA A TODOS LOS QUE HAN PARTICIPADO EN 
ESTE INÉDITO EJERCICIO DE DEMOCRÁTICO, DE DEMOCRACIA 
PARTICIPATIVA, EL CUAL SE LLAMA PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y 
CONTINUAMOS CON LOS TRABAJOS, CON LA INTENCIÓN QUE ESTE AÑO DE… 
FISCAL SE TERMINE CON ESTA ACTIVIDAD, CON LAS OBRAS CONCLUIDAS POR 
PARTE DEL EJECUTIVO. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ¿QUIERE HACER UNA INTERVENCIÓN? ADELANTE POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE CUESTIONES DE FORMA: DE INICIO FELICITAR A 
LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE NOS PONE A 
CONSIDERACIÓN TODOS ESTOS PUNTOS, PRESIDIDA POR EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ E INTEGRADA TAMBIÉN POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. COMENTAR QUE EN LA FOJA 
TERCERA, ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE: “CON BASE EN LOS DATOS CENSALES DEL 
INEGI”. AQUÍ NADA MÁS SUGERIRÍA SEÑALAR EN TODO CASO QUE 
CORRESPONDE… QUIERO PENSARLO ASÍ, QUE ES DEL AÑO 2020 E INCLUSO 
SI ES POSIBLE INSERTAR UNA NOTA AL PIE DE PÁGINA, CON EL LINK 
CORRESPONDIENTE A ESTOS DATOS QUE TENEMOS. EN LA FOJA 5, SEGUNDO 
PÁRRAFO, HABLAMOS DE EL MES DE ABRIL, SIN EMBARGO, ME PARECE QUE 
LO CORRECTO ES EL MES DE JUNIO. EN LA FOJA 6, NUMERAL TERCERO, SE 
SUGIERE QUE… AHÍ SE PUDIERA VERIFICAR TODA VEZ QUE PAREZCA QUE 
CORRESPONDA AL MES DE MAYO. EN LA PÁGINA NÚMERO 16 SUPRIMIR UN 
ESPACIO QUE HAY  EN BLANCO. EN LA FOJA 17 DICE: “23 DE JUNIO”, AHÍ NADA 
MÁS CAMBIAR… ESCRIBIR CORRECTAMENTE LA PALABRA 23. Y EN LA FOJA 
24, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE: “ES SEIS DE LAS DIEZ” Y LO CORRECTO 
ES… SERÍA “EN SEIS DE LAS DIEZ LOCALIDADES”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL 
PRESENTE OREN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO  HACER DEL CONOCIMIENTO  
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, ES… SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 15 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, MAESTRA  
MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL 
DÍA.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO AL AVANCE EN LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN 
DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023. ÉSTE ES EL PUNTO CONSEJERA PRESIDENTA” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHA GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME PERMITO DESTACAR LA 
PRESENCIA DEL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS,  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVO SOCIAL, QUIEN 
SE HA INCORPORADO A ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN TERCERA RONDA ÚNICAMENTE. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES ÚNICAMENTE PARA 
AGRADECER QUE 55 INSTITUCIONES VERIFICADAS, 38 MÁS QUE EL MES 
ANTERIOR EN ESTE INFORME Y 23 RESPUESTAS DE MANERA OFICIAL, ES 
DECIR, 15 MÁS QUE EL MES ANTERIOR, A TODOS LOS ALIADOS, 140 YA  
ALIADOS QUE TENEMOS, QUE ESTAMOS EN UNA CONSTANTE GENERANDO LA 
INFORMACIÓN HACÍA TODA LA CIUDADANÍA, RESPECTO A LOS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y AGRADECER POR SU PUESTO A TODOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SON PARTE DE ESTE CONSEJO Y ESTAMOS 
OBLIGADOS A REALIZARLO. TAMBIÉN PUES HEMOS CUMPLIMENTADO, AL 
CONGRESO DEL ESTADO QUE HA SIDO SIEMPRE JUNTO CON NOSOTROS DE 
IR A LA PAR EL EJECUTIVO, QUE ÚNICAMENTE UNA SECRETARÍA ES LA QUE 
HACE FALTA DE ADMINISTRACIÓN Y TODO SE HA CUMPLIMENTADO, ASÍ QUE 
VAMOS AVANZANDO Y TENEMOS, LO REITERO, A LA MAYORÍA DE NUESTROS… 
O DE LOS ALIADOS, PUES GENERANDO EN UNA CONSTANTE, PORQUE NO ES 
LO QUE LO PRESENTA UNA VEZ, SINO EN UNA CONSTANTE Y LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS PUES EN SU TOTALIDAD TAMBIÉN GENERANDO. ASÍ QUE ESTAMOS 
CONSTRUYENDO PASO A PASO DEMOCRACIA PARTICIPATIVA. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y CON USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
POR LO QUE LE SOLICITARÍA SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME SOBRE EL PLAN DE TRABAJO DE DIFUSIÓN, ASENTADO EN EL 
NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
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MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO 
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 15 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA JUEVES13 DE JULIO DEL AÑO 2023. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA.” -------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JUNIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES, SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO.” M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES ESTE MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL CUAL REFIERE AL “CABILDO ABIERTO”, QUE 
ES UN DERECHO CONSAGRADO DESDE EL ARTÍCULO 19 BIS CONSTITUCIONAL 
Y EN COORDINACIÓN CON EL IDEFOMM, HEMOS LLEVADO ESTA INSTITUCIÓN 
A CABO TODOS LOS MECANISMOS, PARA GENERAR QUE LOS MUNICIPIOS DEN 
A LA CIUDADANÍA ESTA PARTICIPACIÓN DENTRO DE LOS CABILDOS ABIERTOS. 
¿QUÉ NOS TIENEN QUE ENTREGAR? PUES UNA SERIE DE CALENDARIOS, EN 
LAS CUALES PUES SE DETERMINA LLEVAR A CABO PARA QUE HAYA ESA 
INTERRELACIÓN CON LA CIUDADANÍA DEL MUNICIPIO. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, EN ESTE MES QUE SE NOTIFICA O QUE ESTAMOS DANDO LA 
CUENTA, HEMOS AVANZADO CON 3 MUNICIPIOS MÁS QUE HAN 
CUMPLIMENTADO, PARA DAR UN TOTAL DE 14 MUNICIPIOS QUE HAN 
CUMPLIMENTADO TOTALMENTE; 9 MUNICIPIOS QUE HAN GENERADO 
RESPUESTA DIVERSA A LO SOLICITADO Y QUE ESTAMOS EN VÍAS DE DARLES 
ELEMENTOS PARA GENERAR, QUE SE PUEDA CUMPLIMENTAR TOTALMENTE; 
Y 13 SIN RESPUESTA. BUENO RESPECTO A ESTOS 13, ESTAMOS EN VÍAS DE 
PRESENTAR LO CORRESPONDIENTE ANTE LA COMISIÓN Y POSTERIORMENTE 
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AL PLENO DEL CONSEJO, CON LA INTENCIÓN DE GENERAR LOS MECANISMOS 
QUE TENEMOS PARA QUE ESTOS MUNICIPIOS DEN CUMPLIMIENTO CON LO 
ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN Y EL LA LEY DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN EL CASO ESPECIFICO DE CABILDO ABIERTO. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME SOBRE EL CABILDO 
ABIERTO, ASENTADO EN EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 9 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO CABILDO ABIERTO, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE 
JULIO DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10.”------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 10 EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE 
LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON SU PERMISO, SOLICITAR NADA MÁS QUE EN EL 5 ROMANO 
DE LA PÁGINA NUEVE, SE CORRIJA LA PALABRA “PARTICIPACIÓN”, DADO QUE 
ESTÁ MAL ESCRITA. Y DE IGUAL FORMA DE LOS DOCUMENTOS DE LOS 
INFORMES QUE SE NOS PRESENTAN, PUES ADECUAR LA FECHA A ESTE MES, 
ES DECIR, QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN EL MES DE JULIO Y NO DE JUNIO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 26 de 33 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2023 

PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES MUY BIEN, AHORA 
RESPECTO A ASAMBLEA CIUDADANA, QUE ES EL MECANISMO DESPUÉS DEL 
AYUNTAMIENTO EN CADA UNO DE LAS COMUNIDADES, SE DEBE DE LLEVAR A 
CABO LA ASAMBLEA CIUDADANA, SEA TAMBIÉN, SI ES QUE TIENE EL SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, ES DECIR USOS O COSTUMBRES O INDÍGENAS, SE 
DEBEN DE LLEVAR A CABO TAMBIÉN, IGUAL QUE LOS MUNICIPIOS 
DETERMINADOS COMO INDÍGENAS. Y BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, HAN 
CUMPLIDO 9 MUNICIPIOS, 02 MÁS DEL MES ANTERIOR, 11 ESTÁN EN VÍAS DE 
CUMPLIMIENTO, ES DECIR, NO HAN CUMPLIMENTADO TOTALMENTE Y 
ESTAMOS EN LA ETAPA DE SEGUIR GENERANDO JUNTO CON EL IDEFOMM, LAS 
CONDICIONES PARA QUE PUEDAN CUMPLIMENTAR Y 16 NO HAN RESPONDIDO, 
Y PARA ESTOS 16, BUENO PUES HEMOS… ESTAMOS YA GENERANDO LAS 
ACCIONES CORRESPONDIENTES PARA QUE PRESENTEMOS A LA COMISIÓN Y 
A ESTE PLENO, LO SUB… LO SUBSIGUIENTE PARA GENERAR QUE SE DÉ 
CUMPLIMIENTO POR PARTE DE ESTOS AYUNTAMIENTOS, ASÍ QUE VAMOS EN 
AVANZADA. LE AGRADEZCO PRESIDENTA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME SOBRE LA ASAMBLEA CIUDADANA, ASENTADO EN EL NUMERAL 10 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO ASAMBLEA CIUDADANA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 15 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO 11, POR FAVOR.” -------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA   LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS OFICIOS REMITIDOS A DIVERSOS 
ENTES PÚBLICOS, SOLICITANDO INFORMARAN LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS QUE HAYAN LLEVADO A CABO RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”. ÉSTE ES EL PUNTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES MIREN, EN EL PRESENTE 
INFORME QUE ESTÁ ENLISTADO CON EL NUMERAL 11 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
SUGIERE ADECUAR EL PRIMER PUNTO DENOMINADO CON EL UNO ROMANO 
“MARCO NORMATIVO Y OBLIGACIÓN DE REALIZAR ADECUACIONES 
NORMATIVAS”, PARA QUE JUSTAMENTE ESTE PUNTO SEA LA PARTE 
INTRODUCTORIA Y TENIENDO ENTONCES QUE AJUSTAR  LA REDACCIÓN A SU 
CONTENIDO, PARA DARLE SENTIDO AL MISMO. Y EN ESTE SENTIDO TAMBIÉN 
SOLICITAR INSERTAR EL ÍNDICE QUE CORRESPONDA. Y AL IGUAL QUE LOS 
INFORMES ANTERIORES, SOLICITAR QUE EN LA PARTE QUE CORRESPONDA, 
PUES ASENTAR QUE DICHO INFORME SE ESTÁ PRESENTANDO EN EL 
PRESENTE MES DE JULIO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN TERCERA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ,  ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES ¿CUÁL ES LA 
INTENCIÓN? AHORA, EN UNA SIGUIENTE ETAPA, EN UN SIGUIENTE MOMENTO, 
ESTAMOS GENERANDO PARA LA RED DE CONTRALORÍA, PUES CON TODAS 
LAS INSTITUCIONES DEL EJECUTIVO, LAS AUTÓNOMAS, EL AYUNTAMIENTO. 
HABLANDO DEL EJECUTIVO, LO INTEGRO NORMALMENTE EN AYUNTAMIENTO, 
PERO HAGO LA DISTINCIÓN, EL LEGISLATIVO. TODOS LOS ENTES PÚBLICOS 
DEBEMOS DE TENER UNA LEGISLATURA. VAMOS AHORA HACIA ESA PARTE, 
UNOS LINEAMIENTOS ¿CÓMO? Y LA PREGUNTA PODRÍA SER ¿Y CÓMO 
VENÍAMOS TRABAJANDO? COMO SEGUIMOS TRABAJANDO, CON BASE O 
FUNDAMENTO EN LA LEY DE TRANSPARENCIA… PERDÓN, Y CON LA LEY DE 
TRANSPARENCIA ES COMO GENERAMOS LAS ACCIONES PARA NUESTROS 
CONTRALORES INTERNOS. SIN EMBARGO, PUES AHORA ESTAMOS 
INTENTANDO QUE SE REALICE EN UNA MISMA, LA FISCALÍA, EL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, EL DE JIUTEPEC Y NOSOTROS, ESTAMOS 
GENERANDO LAS ACCIONES CONDUCENTES, CON LA INTENCIÓN DE 
POSTERIORMENTE, SI ES QUE NO HAN CONCLUIDO LAS DEMÁS 
INSTITUCIONES, Y ESTO LO VEMOS TODOS LOS MARTES EN LA REUNIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, TENER UNA ESPECIE DE UN MACHOTE, QUE PUEDA 
TAMBIÉN LLEVARSE HACIA TODOS LOS DEMÁS Y QUE PUEDA SERVIR COMO 
UN REFERENTE PARA LOS… PARA TODAS LAS INSTITUCIONES QUE PUDIERAN 
GENERAR SUS LINEAMIENTOS. ENTONCES VAMOS EN ESTE SENTIDO 
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INFORMANDO QUE VAMOS AVANZANDO, CON LA INTENCIÓN, POR SUPUESTO, 
DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 5 Y 136 DE LA LEY DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN CORRELACIÓN CON EL 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BREVE, NADA MÁS SON CUESTIONES DE 
FORMA: EN LA FOJA 5 SE HACE ALUSIÓN AL OFICIO 1059-6/2023, AHÍ HAY UNA 
SERIE DE PALABRAS QUE ESTÁN MAL ESCRITAS: EL NOMBRE DEL LICENCIADO 
ISRAEL, LA COMISIÓN Y DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE SE PUEDA 
CORREGIR EN TODO CASO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y CON USTED 
AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR LO QUE SECRETARIO, 
POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 11 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 12.” -------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO 12 EN EL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN 
AL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DE LOS PORCENTAJES DE 
FIRMAS REQUERIDOS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y 
REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN 
REQUERIDOS PARA QUE SU RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, 
APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2023. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, EN LA 
PÁGINA 8 SE NOS PRESENTAN UNOS CUADROS, EN LA TERCERA COLUMNA, 
SOLICITARÍA ADECUAR LA REDACCIÓN, PARA QUE DIGA: “POBLACIÓN 
REQUERIDA, EN BASE AL PORCENTAJE PARA LA REALIZACIÓN DE PLEBISCITO 
1%”, Y LO MISMO SOLICITARÍA HACER CON LOS SUBSECUENTES COLUMNAS, 
ES DECIR: CUARTA, QUINTA Y SEXTA COLUMNAS; Y ADICIONALMENTE, PUES 
TAMBIÉN SOLICITAR PUES LA SEPARACIÓN, PUES EN CUANTO A MILES, DADO 
QUE SOLAMENTE SE HACE PARA LA PRIMERA COLUMNA, PRIMER RENGLÓN, 
SOLICITAR INSERTAR LA “COMA” PARA UNA MEJOR LENTURA… UNA MEJOR  
LECTURA, QUIERO DECIR, DE DICHAS CANTIDADES; Y AL IGUAL QUE LOS 
INFORMES ANTERIORES, SOLICITAR INSERTAR EN LA PARTE 
CORRESPONDIENTE, QUE EL PRESENTE INFORME SE ESTÁ JUSTAMENTE 
DANDO A CONOCER EL MES DE JULIO DE 2023. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN TERCERA RONDA, 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. RESPECTO A ESTOS DOS MECANISMOS, “PLEBISCITO 
Y REFERÉNDUM”, PUES BUENO, INFORMAR QUE TENEMOS 25 RESPUESTAS 
FORMALES Y 30 INSTITUCIONES EN REVISIÓN, QUE HEMOS REALIZADO 
NOSOTROS EN ESTA PROPAGANDA O EN ESTA DIFUSIÓN QUE ESTAMOS 
REALIZANDO, COMO SE VIENE EN EL PLAN DE TRABAJO DE LOS 14 
MECANISMOS, HEMOS IDO DIVIDIENDO EN UNA CONSTANTE, QUE YA SE DIO 
LA CUENTA HACE UNOS MINUTOS, O EN PUNTOS ANTERIORES, DE TODOS LOS 
MECANISMOS, PERO ADEMÁS EN DETERMINADO LAPSO DE TIEMPO, TENEMOS 
MECANISMOS QUE SE IMPRIME MAYOR DIFUSIÓN, COMO EN SU CASO FUE LA 
RED DE CONTRALORÍA, PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y AHORA CON 
PLEBISCITO Y REFERÉNDUM. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADECIENDO A 
TODOS LOS ALIADOS QUE APOYAN EN ESTA PARTICIPACIÓN DEMOCRÁTICA 
EN EL ESTADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. POR LO QUE SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 12 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 30 de 33 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2023 

POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
13.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS A LOS PORCENTAJES DE FIRMAS, 
REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, 
ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE 
SU RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, RESPECTO AL ESTADO DE 
MORELOS Y LOS 36 AYUNTAMIENTOS QUE LE INTEGRAN. ES CUANTO 
PRESIDENTA." LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS INFOGRAFÍAS, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE 
EN SEGUNDA RONDA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“OK, PARA… GRACIAS PRESIDENTA. PARA GENERAR MAYOR ELEMENTOS QUE 
SE PUEDAN EN CADA MUNICIPIO REVISAR, GENERAMOS ESTAS 37 
INFOGRAFÍAS, EN LA CUAL PUES TENEMOS LA… PRIMERAMENTE LA DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN LA CUAL SI ME LO PERMITEN, PUES VAMOS A 
IMPULSAR QUE PARA QUE PODAMOS REALIZAR UN PLEBISCITO, REQUERIMOS 
PARA TODO EL ESTADO ÚNICAMENTE 15,159 PERSONAS QUE ESTÉN 
INSCRITAS EN LA LISTA NOMINAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2022. ES DECIR, EL 
1% DE NUESTRA LISTA NOMINAL Y PARA QUE SE REALICE, QUE SEA 
VINCULATORIO, PUES SE REQUIERE EL 15%, ES DECIR, 227,392 PERSONAS 
QUE PARTICIPEN. VIÉNDOLO EN CIFRAS REALES, PUES ES UNA MUY PEQUEÑA 
CANTIDAD QUE SE REQUERÍA PARA GENERAR UN PLEBISCITO Y PARA EL 
REFERÉNDUM DE IGUAL MANERA 15 MIL 159 Y PARA QUE SEA VINCULATORIO 
227,392. Y AHORA VAYAMOS A PONER EL EJEMPLO DEL ESTADO… PERDÓN DE 
UNO DE LOS MUNICIPIOS, VAYAMOS A UNO DE LOS MÁS PEQUEÑOS EN LISTA 
NOMINAL, AMACUZAC. AMACUZAC TIENE 13,614 ¿SÍ? DE LISTA NOMINAL, AL 
CIERRE POR SUPUESTO, AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2022. SABEMOS… Y ESO ES 
LO QUE QUEREMOS LLAGAR A CADA MUNICIPIO, A CADA ESCUELA, A CADA 
ENTIDAD, PARA QUE SEA UNO POR UNO DE LOS MUNICIPIOS, QUE 
ÚNICAMENTE SE REQUIERE PARA GENERAR UN PLEBISCITO EN AMACUZAC 
136 PERSONAS, CON 136 PERSONAS QUE PRESENTEN SU CREDENCIAL, QUE 
FIRMEN Y QUE ESTÉN INSCRITOS EN LA LISTA NOMINAL AL 31 DE DICIEMBRE 
2022, SE INICIA EL PLEBISCITO Y AQUÍ DISMINUYE EN EL ESTATAL, LES 
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COMENTABA, QUE ES EL 15% PARA LA VINCULACIÓN, EN LOS MUNICIPIOS ES 
EL 13% ÚNICAMENTE Y ESTARÍAMOS HABLANDO DE 1,770 PERSONAS PARA 
GENERAR LA VINCULACIÓN. AHORA VAYAMOS EN ESE MISMO TENOR EN EL 
REFERÉNDUM, DE LA MISMA MANERA 136 PERSONAS PARA INICIARLO Y 1,770 
PARA QUE PUEDA LLEVARSE A CABO COMO UNA VINCULACIÓN, QUEDANDO 
CLARA LA DIFERENCIA QUE EN EL ESTADO ES EL 15% PARA LA VINCULACIÓN 
Y AQUÍ ES EL 13 Y ASÍ SE HIZO DE LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE VAYAMOS DIRECTAMENTE A ELLO. Y UNA VEZ, SI TIENEN 
A BIEN DAR POR PRESENTADAS ESTAS INFOGRAFÍAS, PUES PEDIRLE A TODOS 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE AQUÍ DE INMEDIATO A LOS ALIADOS, A QUE 
EMPECEMOS A GENERAR TODOS ESTOS… ESTAS INFOGRAFÍAS, TANTO EN 
REDES SOCIALES, COMO EN LAS UNIVERSIDADES Y EN LAS DEPENDENCIAS 
GUBERNAMENTALES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADECIENDO LA 
ESCUCHA." LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA, EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS QUIERO HACER USO DE LA VOZ 
PARA FELICITAR AL ÁREA OPERATIVA, TODOS LOS QUE ESTÁN TRABAJANDO 
EN EL ÁREA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ASIMISMO, PUES MI 
RECONOCIMIENTO A LOS CONSEJEROS QUE INTEGRAN ESTA COMISIÓN, QUE 
EN ESTE MOMENTO HA TENIDO UNA GRAN PROYECCIÓN EN TODO EL ESTADO, 
Y BUENO, SOBRE TODO LLEVANDO UNA DE LAS ACTIVIDADES ÚNICAS EN LA 
VIDA DEL ESTADO DE MORELOS, QUE ES EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. 
TAMBIÉN, BUENO, APROVECHO PARA FELICITAR EL ÁREA DE DISEÑO. CREO 
QUE ESTAS INFOGRAFÍAS SON MUY CLARAS, SON MUY DIDÁCTICAS Y 
PERMITEN ACERCARNOS A TODA LA CIUDADANÍA E INVITARLOS A FORMAR 
PARTE DE LA RED DEMOCRÁTICA QUE SE REQUIERE. Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN, YO NADA MÁS SOLICITARÍA QUE EN ESTAS INFOGRAFÍAS EN EL 
MOMENTO EN QUE SE PUBLIQUEN, QUE ESTÁN MUY BIEN, SE HAGA 
REFERENCIA A LAS INFOGRAFÍAS ANTERIORES, EN DONDE ESTÁ LA 
DEFINICIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y DE 
NUEVO, PUES MUCHÍSIMAS FELICIDADES A TODAS Y A TODOS. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADAS LAS INFOGRAFÍAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 13 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LAS INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO 13 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS SIENDO 15 HORAS CON 
49 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 14  Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PUES SIENDO LAS 15 HORAS 
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CON 49 MINUTOS DE ESTE JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. NOS VEMOS MAÑANA.”----------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.---------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
 C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL 

 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 13 de Julio de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/151/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS; DESTINADOS A CUBRIR LOS GASTOS OPERATIVOS Y COMPROMISOS 
LABORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 14 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 
13 DE JULIO DEL AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-151-S-E-13-07-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/152/2023.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON 
APLICACIÓN AL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, PARA ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 32 
MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-152-S-E-13-07-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/153/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DE LOS 
REQUERIMIENTOS EFECTUADOS AL PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EN LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/088/2023 E IMPEPAC/CEE/093/2023. LA PROPUESTA EN MENCIÓN 
NO ES APROBADA POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 15 HORAS CON 3 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023. AHORA BIEN, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE EL ACUERDO EN MENCIÓN NO OBTUVO 
OBSERVACIONES EN EL FONDO EL MISMO ES NOTIFICADO EN ESTE ACTO, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. 

Sin votos particulares. 
  
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-153-S-E-13-07-23.pdf 
 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-151-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-151-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-152-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-152-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-153-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-153-S-E-13-07-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/154/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO 
NUEVA ALIANZA MORELOS. EL PROYECTO DE ACUERDO, SEÑALADO EN EL PUNTO NUMERO 5 DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 8 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO 
DEL AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-154-S-E-13-07-23.pdf 
 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/155/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO A LOS ÓRGANOS 
MUNICIPALES DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL ESTADO DE 
MORELOS. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 15 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA JUEVES TRECE DE JULIO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR  EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO ALVARADO RAMOS, ASÍ MISMO SE HACE 
CONSTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO ES APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DEL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 

VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DEL LICENCIADO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MISMOS 
QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-155-S-E-13-07-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-154-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-154-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-155-S-E-13-07-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/07%20Jul/A-155-S-E-13-07-23.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO AL AVANCE EN LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, ES…SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 15 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA  MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO AL AVANCE EN LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 
PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO 
DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 25 MINUTOS 
DEL DÍA JUEVES13 DE LULIO DEL AÑO 2023. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JUNIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO 9 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO CABILDO ABIERTO, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023. 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 

DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL 
MES DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO 
ASAMBLEA CIUDADANA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 15 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS OFICIOS REMITIDOS A 
DIVERSOS ENTES PÚBLICOS, SOLICITANDO INFORMARAN LAS ADECUACIONES NORMATIVAS QUE HAYAN 
LLEVADO A CABO RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 11 DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL 
AÑO 2023. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, ASÍ 
COMO. LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN AL MES DE JUNIO DE 
LA PRESENTE ANUALIDAD, DE LOS PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE 
REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y 
REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE SU RESULTADO 
SE CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/070/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 12 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 15 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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INFOGRAFÍAS. INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE 
EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS A LOS 
PORCENTAJES DE FIRMAS, REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE 
PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE SU RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, RESPECTO AL 
ESTADO DE MORELOS, Y LOS 36 AYUNTAMIENTOS QUE LE INTEGRAN. LAS INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL 
PUNTO NÚMERO 13 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENEN POR PRESENTADAS SIENDO 15 HORAS 49 MINUTOS DEL 
DÍA JUEVES 13 DE JULIO DEL AÑO 2023. 
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